



Foto de LA PRENSA, por Aldana.

SENTIDO UNICO EN 19 AVENIDA NORTE. En el tramo comprendido entre la 3a. Calle Poniente y Alameda Juan Pablo II, de la 19 Av. Norte, Tránsito en coordinación con DUA, han establecido SENTIDO UNICO, a partir de este lunes 9 de enero. En la

gráfica de izquierda a derecha, Dr. Colombo Rosales vecino del lugar, quien aplaude la medida, teniente José Alfonso Escobar, Ejecutivo de Tránsito e Ingeniero Salvador Vasquez O'Connor, técnico en señalización de DUA.

Cojutepeque lista celebrar sus fiestas

Del 13 al 23 del presente mes, la ciudad de Cojutepeque, cabecera departamental de Cuscatlán, celebrará las festividades en honor a la Inmaculada Concepción. Como parte de tales actividades será coronada la Reina de la Caña de Azúcar, la señorita María Beatriz González Orellana. Así lo informó ayer el Alcalde Municipal de Cojutepeque señor Freddy Castillo, afirmando que el Concejo edilicio ha preparado con la cooperación de la empresa privada, señoras de los mer-

cados, obreros, militares y pueblo en general un programa festivo y religioso que permitirá un gran movimiento del comercio en tal época. El programa incluye: 13, iniciación de festejos con el tradicional correo; 14, coronación de la Reina de la Caña de Azúcar, María Beatriz Primera, a cargo del coronel Adolfo O. Blandón; 16, Día del Empleado Municipal; 17, Día del Barrio Santa Lucía; 18, recorrido de "La Nube" tradicional carroza portando

Pasa a la página 24

4 muertos son reconocidos

(San Miguel). Cuatro reconocimientos de cadáveres practicaron ayer autoridades judiciales de turno. Entre los occisos se encontraba el menor José Roberto López Orellana, de 4 años, quien fue arrollado por un vehículo que se salió de la calzada por pelear la vía con otro, golpeando también a la madre del niño y otras más.

En cuanto a este accidente —se informó oficialmente—, que López Orellana camina-

Pasa a la página 23



LO BUSCAN. El joven David Carrillo Mármol es buscado por su familia desde hace un año, sin obtener ningún resultado. Solicitan cualquier información sobre su paradero.

Detención para dos de DC por 2 asesinatos

(Santa Ana). En el Juzgado Primero de lo Penal se decretó detención provisional para los cinco miembros de la Defensa Civil, sindicados de asesinar a los agricultores Miguel Francisco Menéndez Crespin y Juan Fermín Sánchez. Cumplieron el término de inquirir en el mediodía del viernes y el funcionario judicial, en base a declaraciones de los detectives de la SIC que los capturaron y un testigo que les vio cuando llevaban a las dos víctimas vendadas de los ojos y en calzoncillo, para tirarlos al río Amayito de la jurisdicción

de Textistepeque, donde recibieron, posteriormente los sacaron y sus cadáveres los trasladaron a bordo de un pick-up hasta el lugar llamado Los Conacastes, de la jurisdicción de Coatepeque.

La detención provisional fue decretada para el sargento de la Defensa Civil de Guarnesía, Gilberto Inés Gómez Peña y los soldados Antonio Acosta Posada, Israel Crisosto Aguilar, Marcos Sergio Rivera López y Narciso Acosta Posada.

En la Sección de Investigaciones de la Policía Nacional, los cinco reos conf-

Pasa a la página 23

Obligan a TACA desobedecer Ley

A someterse a las leyes norteamericanas y violar las salvadoreñas, incluyendo la nueva Constitución Política de 1983, obliga a la compañía TACA International Airlines, S.A., la resolución de un juez de Nueva Orleans, Estados Unidos.

La resolución es a una demanda contra la línea aérea presentada por los pilotos que trabajan para la misma, quienes en su mayoría son salvadoreños y pertenecen al sindicato norteamericano Air Line Pilots Association (ALPA), al cual acudieron para enlazar la demanda.

Fuentes vinculadas con el caso dieron a

conocer que el juez, sin atender argumentaciones de tipo legal de los representantes de la compañía aérea, dictaminó que la base de operaciones de TACA continúe funcionando en aquella ciudad norteamericana.

Esto, se dijo, está en abierta contradicción y viola disposiciones legales, incluyendo preceptos constitucionales de nuestro país, que debe atender la mencionada línea aérea.

Se señala, por ejemplo, que de acuerdo con el artículo 110 de la Constitución Política de 1983, toda empresa salvadoreña de ser-

Pasa a la página 23

Sin agua Reparto Los Santos No. 2

Vecinos del Reparto Los Santos No. 2, de Soyapango, se quejan de los graves perjuicios que están sufriendo

Pasa a la página 50

Estafadores piden a nombre de Aldeas SOS

El patronato de las Aldeas S.O.S., de Sononte, ha pedido la colaboración de autoridades civiles y militares, para que impidan la actividad de "sujetos" inescrupulosos que se han dado a la tarea de pedir dinero a favor de esa obra social y muy cristiana, y se quedan con él.

Explicaron apreciables damas de ese humanitario servicio en favor de la niñez desamparada, que las Aldeas S.O.S., no ha enviado a pedir dinero a nadie, ni antes, ni hoy, ni nunca.

La forma de gestiones en favor de esa institución, así

Pasa a la página 50

Muere a causa de ataque con pica-hielo Sta. Ana

(Santa Ana). A consecuencia de lesiones ocasionadas con "pica-hielo" murió el joven José Fausto Morán Peraza, de 24 años. Detalles proporcionados por testigos indican que el joven Morán Peraza fue atacado por un hombre desconocido en el Parque Colón, quedando su

cuerpo acostado en una banca.

Los testigos dijeron que el desconocido pidió a José Fausto Morán Peraza que le regalara dinero para comprar licor y cuando se lo negó, le atacó con el "pica-hielo", hiriéndole de grave-

Pasa a la página 50

Cosechas siguen su curso

Con intensidad se hallan trabajando alrededor de dos mil personas en el desarrollo de la cosecha azucarera en el INJIBOA y los centros de recolección de caña de azúcar, según informan autoridades del departamento de San Vicente.

En los últimos tres días, han operado alrededor de trescientas cincuenta unidades del transporte de caña y producto elaborado, con destino a los sitios de recibimiento.

La zafra azucarera está llegando ya a su punto, y a pesar de los inconvenientes propios de la situación que vive el país, es considerada como una de las más florecientes de los últimos años, ya que ha movilizado nu-

merosas fuentes de trabajo no solamente en el departamento de San Vicente, sino en todo el territorio nacional, como Ahuachapán, Sonsonate, Santa Ana, San Salvador y Chaltenango.

Efectivos del ejército, han mantenido constantes servicios de protección y vigilancia, para lograr el normal desarrollo de las cosechas, tanto de la zafra azucarera, como del café, algodón, etc.

La actividad es notoriamente intensa, particularmente en los ingenios del INJIBOA, en San Vicente; El Paraíso, Sonsonate y otros de las Zonas Central y Norte.



SEGURIDAD ALIMENTARIA. El Ministro de Agricultura y Ganadería, Ing. Miguel Muyschondt Yúdice y los directores de instituciones de este Ministerio elaboran el Plan de Seguridad Alimentaria para 1984. De iz-

quierda a derecha: Ing. Mauricio Arévalo, de la ENA, Lic. Ernesto Soto Gómez, de Economía Agropecuaria; Lic. Miguel Angel Granillo, de OSPA; Ing. Muyschondt y el Ing. Manuel E. Ponce, del CENTA.

Iglesia condena atentados FMLN

Severa condena contra los terroristas que provocaron una matanza en El Paraíso y derribaron el Puento Cuscatlán, ha formulado la iglesia metropolitana a través de la homilía de ayer, representada por el Arzobispo de San Salvador, monseñor Arturo Rivera y Damas y monseñor Gregorio Rosa Chávez.

La homilía fue pronunciada por el obispo auxiliar, en ausencia del titular. Leyó referencias de monseñor Rivera y Damas y se solidarizó con los conceptos de condena, indicando que ambos hechos lo que han traído, es el rechazo de todos los salvadoreños.

A continuación, algunos de los conceptos textuales de lo dicho por Rivera y Damas y Rosa Chávez. Dice así:

"En una conferencia de prensa en Italia, al relatar el suscrito una serie de cosas destruidas por la guerrilla, un periodista comentó que era inexplicable esa destrucción, pues no se trataba de una guerra entre países enemigos, y que la explicación podría ser, o que había extranjeros en la guerrilla, o que eran salvadoreños que actuaban según consignas extranjeras.

"Yo respondí —escribe monseñor Rivera

Pasa a la página 24